



# Što radimo?



S mještena na južnim obroncima Moslavačke gore i u sjevernom dijelu središnjeg Lonjskog polja, Kutina i njezina okolica spominju se u povijesnim dokumentima od sredine trinaestog stoljeća. U prvoj polovici devetnaestog stoljeća proglašena je trgovištem, a posebno se ponosi prvom školom sagrađenom 1789. godine, te Pučkim učilištem koje postoji od 1952. godine i njeguje filmsku, knjižarsku, glazbenu i scensku kulturu.

Među vrijednim projektima vezanim uz djelovanje pokreta "Kutina – Zdravi grad" je i **Ekološki kamp mladih**, održan u lipnju 2006. godine u organizaciji Udruge ljubitelja SF i F-a SFINGA (I. G. Kovačića 42, 091/6812-580), s ciljem osvješćivanja mladih o zaštiti okoliša, edukacijom kroz ekološke radionice, radionice o preživljavanju u prirodi i druge programe. Očekuje se nastavak aktivnosti kroz projekte *Mala škola informatike* odnosno *Disko matineja*, s ciljem smanjenja delinkvencije maloljetnika u Kutini. Odred izviđača *Betlehem* (F. K. Frankopana 106, Husain, Kutina, 044/683-606, scout-betlehem@hi-t.com.hr) ponosi se čišćenjem 37 divljih odlagališta otpada u okolici Kutine, u proteklih dvanaest godina, a otkrivanju i uklanjanju divljih deponija te pobuđivanju svijesti kod djece i mladih o štetnosti zagađivanja prirode bilo je posvećeno i obilježavanje Dana planeta Zemlje, 22. travnja 2006. godine.

Udruga invalida rada grada Kutine (Crkvena 6, 044/684-930) pripremila je **"Vodič kroz Kutinu za osobe s invaliditetom"**, kao jedan od postulata provođenja *Kutinske strategije za osobe s invaliditetom 2004. – 2006.* Potreba za izdavanjem novoga Vodiča nastala je zbog napretka ovoga projekta te izmjene stanja u rješavanju arhitektonskih barijera, ali i kao izraz potrebe za do-

datnim informiranjem osoba s invaliditetom s područja Kutine, te potencijalnih gostiju koji imaju problem otežane pokretljivosti, o dostupnosti pojedinih objekata u gradu.

Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i kulturne baštine Gradskog poglavarstva (Trg kralja Tomislava 12, 044/692-030, 044/683-463 fax, husnjak@kutina.hr) sačinio je **Kartu buke**, s ciljem prikaza postojećeg stanja i predviđenih razina emisija buke, a posebno one prouzrokovane cestovnim i pružnim prometom te industrijskim postrojenjima. Kutina je među prvim hrvatskim gradovima koji su pristupili izradi takve karte, u skladu s odredbama Zakona o buci (NN 20/03).

Dječji vrtić Kutina (A. Cesarca 4a, 044/631-333) koncipirao je projekt uključivanja djece romske nacionalne manjine u program pripreme za školu, odnosno **integracije romske populacije u sustav dječjeg vrtića**.

Projekt su sačinile i vode ga ravnateljica vrtića Jasna Borovnjak i voditeljica ZZJD Sisačko-moslavačke županije, ispostava Kutina, dr. epidemiologije Marija Starčević, a ciljevi su mu razvijanje sustava skrbi te odgoj i obrazovanje sve djece, bez obzira na rasnu, nacionalnu i vjersku pripadnost, jačanje roditeljske kompetencije u svrhu ostvarivanja prava djece na kvalitetno odrastanje kao i rješavanje problema djece iz romskoga naselja koja do tada nisu bila uključena ni u jedan oblik predškolskoga programa, a malo je njih bilo uključeno u osnovnu školu. U školskoj godini 2005./06. u program je uključeno 34 djece, a godinu dana kasnije 40. Dječji je vrtić sačinio i projekt **Njega i skrb za tjelesni rast i zdravlje djece**, komu je namjena stalna identifikacija djece s posebnim potrebama i s poteškoćama u razvoju, praćenje tijeka njihove prilagodbe, planiranje i provedba individualnih i skupnih



programa za djecu s posebnim potrebama i s poteškoćama u razvoju i pronalaženje suvremenih metoda i postupaka u odgojno-rehabilitacijskom programu. Projekt se provodi u suradnji s pedijatrijskom službom Doma zdravlja, Centrom za socijalnu skrb, osnovnim školama, Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Udrugom distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida grada Kutine te SUVAG-om. Evidentirano je 72 djece s posebnim potrebama, a među njima je osamnaest s trajnim teškoćama u razvoju i osmero djece s kroničnim oboljenjima.

Udruga distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida grada Kutine (A. Šenoa 2, 044/625-598) sačinila je projekt **Edukacija i integracija za bolji život djece i mladih s posebnim potrebama**, koji vode predsjednica Udruge Jozefina Kranjčec i logopedinja Valentina Kolek, a počeo se provoditi 1. srpnja 2006. godine. Cilj je programa integracija djece i mladih osoba s invaliditetom i/ili teškoćama u razvoju u odgojno-obrazovne institucije i pružanje konkretnih socijalnih usluga, a posebno organiziranje poludnevnog boravka za mlade iznad petnaest godina, te za djecu koja pohađaju školu po prilagođenom programu ili nisu u nikakvom sustavu obrazovanja. Projektom je obuhvaćen i niz radionica poput sportskih, te radionica kombiniranih tehnika i ručnog vezenja, igraonica, pa serija individualnih rehabilitacijskih tretmana i savjetovališta.

O kutinskim je projektima više informacija moguće dobiti od mr. sc. Davora Žmegača, zmegac@kutina.hr, gradonačelnika Grada Kutine, odnosno u Gradskom poglavarstvu, na Trgu kralja Tomislava 12, 44320 Kutina, 044/692-010, 044/683-463 (fax) ili od dipl. ing. građ. Valentine Štefančić, stefanic@kutina.hr, stručne suradnice za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i kulturne baštine u Gradskom poglavarstvu Grada Kutine (044/692-032, 044/683-463 fax).

**Valentina Štefančić, dipl. ing. građ.**  
stefanic@kutina.hr  
**Duško Popović**  
popovicdj@yahoo.com

